Problemas

Simetria hermiteana

1 — Indique quais dos seguintes sinais sdo hermiteanos e quais sdo anti-hermiteanos:
a) cos wt.
b) je/®t.
c) e/t

d) (14 j)eset.

2 — Determine as partes hermiteana e anti-hermiteana do sinal x(t) = (t + j)u(t), e eshoce-as graficamente (para
cada uma eshoce as respectivas partes real e imaginaria).

Impulso unitario
3 — Calcule o valor de

+00

z cos (gn) 6(n—5).

n=—oo

4 — Determine expressOes tdo simples quanto possivel dos seguintes sinais:

0
a) x(n) = Z md§(n—m).

=—00

1
6(t —1)sintdr.
1

b) x(t) = f

5 — E sabido que

¢
u(t) =f 6(t) dr

= 6(t—t)dr.
0

Mostre que os dois integrais sdo iguais por meio duma mudanga de variavel de integracao.



